



sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua kandidatima će biti poslana na e-mail koji su naznačili u prijavi.

Za kandidate prijavljene na oglas koji su podnijeli pravodobnu i urednu prijavu te ispunjavaju formalne uvjete oglasa, prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obavit će se putem pisanog testiranja iz objavljenih područja testiranja, a potom intervjuom koji se provodi samo sa kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju (najmanje 5 bodova).

Pisano testiranje sastoji se od 10 pitanja.

Za svaki točan odgovor kandidatu se dodjeljuje 1 bod.

Testiranje se provodi i kada se prijavio samo jedan kandidat koji ispunjava formalne uvjete oglasa.

Nakon provedene prethodne provjere znanja i sposobnosti utvrđuje se rang lista kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanom testiranju i intervjuu.

Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na oglas.

Kandidati su obvezni u prijavi na oglas navesti adresu elektroničke pošte (e-mail) na koju će im biti poslana obavijest o ostvarivanju prava na pristupanje prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua.

## **PISANI TEST**

### **Područja pisanog testiranja:**

1. Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20)
2. Uredba o uredskom poslovanju („Narodne novine“ br.75/21)
3. Statut Općine Oriovac („Službeni vjesnik Općine Oriovac“ broj 13/24)
4. Zakon o općem upravnom postupku („Narodne novine“ 47/09, 110/21)

## **POSTUPAK TESTIRANJA**

Na testiranje je potrebno donijeti osobnu iskaznicu.

Vrijeme trajanja testiranja – 30 minuta.

Za vrijeme testiranja nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija,
- razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad povjerenstvo neće bodovati.

## **INTERVJU S POVJERENSTVOM ZA PROVEDBU OGLASA**

Intervju se provodi samo sa kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova na pisanom testiranju te će isti biti obavješteni o vremenu održavanja intervjua, u pravilu, putem e –maila.

Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima utvrđuje interese, motivaciju kandidata za rad i ostalo.

Razgovor s kandidatima se provodi u trajanju do 10 minuta sa svakim kandidatom pojedinačno.

Kandidat kroz intervju može ostvariti najviše 10 bodova. Rezultati pisanog testiranja i intervjua se zbrajaju i čine ukupan rezultat svakog pojedinog kandidata.

Nakon provedenog postupka provjere znanja i sposobnosti kandidata, Povjerenstvo izrađuje zapisnik, odnosno Izvješće o provedenom postupku i utvrđuje rang – listu kandidata prema broju ostvarenih bodova, te Izvješće s priloženom rang – listom, potpisanim od strane svih članova Povjerenstva te isto dostavlja Pročelnici Jedinog upravnog odjela Općine Oriovac.

Pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Oriovac donosi Rješenje o prijmu u službu. Protiv Rješenja može se izjaviti žalba općinskom načelniku u roku od 15 dana od dana dostave rješenja. Žalba ne odgađa izvršenje Rješenja o prijmu u službu sukladno članku 29.stavak 4. ZSNL-a. Rješenje o prijmu u službu izabranog kandidata dostavlja se kandidatima prijavljenim na oglas.

Kandidatima koji ne podnesu provedbenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa dostavit će se pisana obavijest u kojoj se navode razlozi zbog kojih se ne smatra kandidatom prijavljenim na oglas. Kandidati koji dobiju obavijest na istu nemaju pravo podnošenja pravnog lijeka.

Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na oglas.

Služba na određeno vrijeme ne može postati služba na neodređeno vrijeme, osim ako ZSN-om nije drugačije određeno.

Nakon raspisanog oglasa ne mora se izvršiti izbor, ali se u tom slučaju donosi Odluka o poništenju oglasa u roku od 60 dana od isteka roka za podnošenje prijave. Protiv Odluke o poništenju oglasa nije dopušteno podnošenje pravnih lijekova. Odluka se dostavlja svim kandidatima prijavljenim na oglas. Odluka o poništenju oglasa donosi se i u slučaju kada se na oglas ne prijavi niti jedan kandidat.

KLASA: 112-01/25-01/3

URBROJ: 2178-10-02-3

U Oriovcu, 06.05.2025..godine